
Problème de compréhension d'une consigne.

Par Spaceman20, le 07/02/2007 à 12:34

Bonjour,
On me demande de résoudre l'exercice suivant:
Retracer les différents épisodes judiciaires relatifs à l'affaire du licenciement de l'institutrice à 
partir des arrêts suivants:

CA Aix en Provence, 2 décembre 1971: JCP 1972 , II, 17085
Cass, ch. mixte, 17 octobre 1975: D 1976, J, 511
CA Lyon, 7 octobre 1976 D 1977 J., 408
Cass., Ass. plén., 19 Mai 1978: D. 1978, J., 541

Le problème c'est que je ne comprend pas très bien la consigne notamment sur le contenu du 
développement à effectuer.
Pouvez vous me dire ce que vous comprenez de la consigne?
D'avance Merci :)Image not found or type unknown

Par sabine, le 07/02/2007 à 12:39

Je pense qu'il faut tout simplement que tu montre l'évolution de la jurisprudence à ce sujet :)Image not found or type unknown

Par kyouko, le 07/02/2007 à 14:39

Bin ouai tu analyses la position de la jurisprudence dans chaque arret a ce sujet.
Puis tu les compares afin de montrer ce qui a changé dans le temps c'est a dire l'évolution 
tout simplement.

Par Spaceman20, le 07/02/2007 à 19:19

Merci Beaucoup à vous deux! :arrow:Image not found or type unknown:)Image not found or type unknown
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